
 

 

Prof. Ing. Ivo Vondrák, CSc. 
hejtman Moravskoslezského kraje  
  

 

          v Praze 25. března 2020 

Vážený pane hejtmane, 

dovolte, abychom Vám zejména v této náročné době poděkovali za podporu projektu Olympijský festival a 
popřáli Vám i Vašim kolegům především pevné zdraví, optimismus a mnoho sil do příštích dnů.  

Mezinárodní olympijský výbor oznámil přesunutí her v Tokiu na rok 2021, k čemuž sáhl vůbec poprvé 
v historii. Všichni v olympijském hnutí si velmi dobře uvědomujeme, že právě zdraví je nejpřednější a sport 
je pouze jednou součástí života, která teď musí ustoupit do pozadí.  

Olympijský festival v Ostravě a Moravskoslezském kraji z důvodu této situace způsobené v důsledku vyšší 
moci nemůže proběhnout v původně plánovaném termínu dle uzavřené smlouvy. 

Jakmile budeme znát přesný termín konání odložených her, rádi bychom navázali na veškeré přípravné 
práce a věříme, že dokážeme společně najít řešení směrem k organizaci Olympijského festivalu v Ostravě. 
Doufáme, že brzy vše probereme osobně. 

Dobře si uvědomujeme, že také Vy jste nyní nuceni přijímat řadu krizových opatření a můžeme očekávat 
ohromné ekonomické dopady na celou společnost. O to víc si vážíme Vaší podpory projektu, který, jak 

pevně věříme, proběhne, až se život vrátí do normálních kolejí a stane se oslavou zdraví a svobody. Velmi 

bychom ocenili, kdybychom Vámi schválené a poskytnuté prostředky mohli použít na organizaci Festivalu 
v roce 2021 a v co nejkratším termínu k tomu dostali potřebná usnesení. 

Na závěr bychom rádi připomněli, že sport a olympijské hodnoty mají společenský přesah a již mnohokrát 
v minulosti sehrály významnou roli. Konání olympijských her v Tokiu 1964 bylo součástí vyrovnání se 
s druhou světovou válkou.  

Máme naději, že olympijské hry a paralelně Olympijský festival ve Vašem kraji budou pro lidi znamenat 

světlo na konci této náročné doby. 

S pozdravem 

 

PaedDr. Libor Varhaník       Mgr. Petr Graclík 

místopředseda ČOV       generální sekretář ČOV 
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